
Referat af bestyrelsesmøde i Hadsten Tennisklub 

Mandag den 24. oktober 2022 kl. 19.00 til senest kl. 22.00 
Hos Leif, Elverhøjen 2, Hadsten 
 
Deltagere: Bestyrelsen (Inge fra kl. ca. 19.45) + Nicklas 
 
Kl. 20.00 kommer Jan Kjærulff og Torben Christiansen vedrørende dagsordenens pkt. 14. De vil være til 
stede, indtil punktet er færdigbehandlet.  
 

Dagsordenen 

1. Godkendelse af dagsorden 
Evt. nye punkter der måtte være kommet op siden indkaldelsen. 
Dagsorden godkendt. 
 

2. Udpegning af referent 
Er usikker på om Inge deltager i mødet. 
Leif 
 

3. Opfølgning på referat fra sidste møde 
Ingen opfølgning ud over at Leif fortalte, at sternen på klubhuset ikke ville blive malet i år. Han havde 
derfor fået tilladelse af kommunen til at klubben selv gør det, men var kun nået til at afrense sternen. 
 

4. Redegørelse for økonomien og medlemssituationen (Kaj + Leif).  

Kaj gennemgik regnskabet pr. dags dato. Resultatet er et underskud på 19.500 kr. der blev accepteret 
af bestyrelsen under de præmisser bestyrelsen gik ind i arbejdet på på den ekstraordinære 
generalforsamling i år.  

 

Leif redegjorde for medlemssituationen. Redegørelsen fremgår af nedenstående figurer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

   

   

  

   

  

   

  

  

  

  
  

  

  

  
    

  
  

  

  

  
  

  
  

 

  

 
  

  

    

  

  

  

  

  

  
  

   

  

 

  

 
    

  

 

  

  

  

  

   

   

   

   

                                        

                               

                         

     

     
     

     

     

     

          

     

     

 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

      

                                        

                             

               

               

             

                                      

                                           

                      

 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

  

  

 

  

 

 

  

  

  

  

  

                                                

                            

        



 
5. Evaluering af 2022 fra de enkelte teams – input til Årsberetningen (Teams) 

Ganske kort gennemgang af aktiviteter og gjorte erfaringer. Gerne fremlagt på form, som jeg kan 
bruge til at udarbejde den del af årsberetningen, der vedrører udendørssæsonen.  
Liste over teams med forslag til indsatspunkter som vedtaget før sæsonstarten er indføjet nedenfor. 
 
Punktet blev hurtigt behandlet idet det blev besluttet at de enkelte teams indsender til Leif resume af 
deres vigtigste aktiviteter. 
 

6. Opfølgning på vores samarbejdsaftale med DGI (Leif) 
I sammenhæng hermed har DGI tilbudt at medvirke i et bestyrelsesseminar. 
 
 
Der er ikke overskud blandt bestyrelsesmedlemmerne til at afholde et bestyrelsesseminar inden jul. 
Kaj og Leif drøfter derfor status med Lars Elkjær. Arrangementet ved sløjfen v Bent og Kaj kan nævnes 
som en aktivitet til fremme af sporten, men også træningspassene med Bjørn de Place. 
 
 
 

7. Indendørssæsonen 22-23. Muligheder i Laurbjerghallen (Pia). Muligheder i Randers Tennisklub (Leif)  
Vi har jo frasagt Østervangshallen. Pia har udsendt en mail om mulighederne for spil og træning i 
Laurbjerghallen, og jeg har gjort mig nogle tanker om træningspas i hallen i Randers Tennisklub. 
 
Det efterfølgende referat er skrevet inden Leif og Suzan Behr havde et møde med halinspektører 
Michael i Laurbjerghallen. Dette møde har resulteret i et oplæg til en ny samarbejdsaftale mellem 
Laurbjerghallen, Tæppetennis i Laurbjerg og Hadsten Tennisklub. Dette oplæg vil blive forelagt 
bestyrelsen når den er færdigformuleret, og inden den indgås. 
 
Referatet fra bestyrelsesmødet:   
 
Pia forklarede med reference til Pia Vedel og Suzan Behr, at det nok vil være meget vanskeligt at 
opretholde en tilfredsstillende økonomi for tæppetennis i Laurbjerghallen. Spillere fra andre klubber i 
kommunen synes allerede at have fundet andre muligheder. 
 
Prisen for maks 10 timer i en weekend i Laurbjerghallen er 500 kr. Pia og Suzan havde regnet med at 
køre pay and play tennis for 100 kr. pr 2 timer i modsætning til tidligere, hvor der blev betalt et 
vinterkontingent. Håbet var, at det kunne give en større indtægt, fordi flere ville spille.  
 
Der blev søgt klarhed over de økonomiske implikationer for Hadsten Tennisklub ved at drive 
tæppetennis i Laurbjerg. Det var nogen usikkerhed om hvor meget det har kostet klubben.  
 
Bestyrelsen var alligevel positivt stemt for at holde gang i tæppetennis i Laurbjerg, i første omgang 
forsøgsmæssigt til jul, idet der var adskillige gode ideer til at lave klubarrangementer ud over hvad, der 
måtte blive spillet af pay and play. Leif skulle tage kontakt til andre tennisklubber (Hinnerup og Søften) 
for at høre om deres interesser. 
 
Vi (Leif og Pia) har efterfølgende prøvet at grave ned i regnskaberne, og med forbehold for at have 
overset noget, og at posterne i regnskabet ikke er specificeret på navn eller sted, ser det således ud: 
 
 



Indbetalt kontingent og pay og play 
for indendørs 20/21   15600 

   
Betalt til Laurbjerghallen indendørs 
2020 11000  
Betalt til Laurbjerghallen indendørs 
2021 3950  
 14950 14950 
Overskud  650 

 
Hadsten Tennisklub ser således ud til at have haft et overskud på 650 kr. på de 2 indendørssæsoner. 
Perioderne var jo stærkt præget af coronanedlukninger, og bl.a. dette har medført, at mange der har 
spillet i Laurbjerghallen, nu spiller andre steder.    
 
Leif viste nedenstående planche vedrørende evt. træningspas eller andre arrangementer i Randers 
Tennisklub. Her vil prisen (pay and play) pr time være 100 kr. For at leje hallen totalt (2 baner) i 2 
timer, vil prisen således være 400 kr. Til gengæld er der ingen binding, og arbejde med at rulle tæppe 
ud og ind.  
 

 
 
Men foreløbig arbejdes videre med bestyrelsens beslutning om tæppetennis i Laurbjerg 
 

8. Medlemsundersøgelse – skal vi lave en, også hos tidligere medlemmer? (Leif) 
Skal vi lave en undersøgelse af, hvad gamle og nye medlemmer har oplevet i sommer, hvad de har 
fundet godt og hvad de synes kunne gøres bedre. Kommer de igen i 23, og hvorfor, hvorfor ikke. 
Eventuelt kan vi også spørge tidligere medlemmer, hvorfor vi ikke ser dem mere, og hvad der skal til, 
for at de kommer igen.  
 
Punktet blev kun kort drøftet. Leif havde gjort sig nogle forestillinger om at skrive et eller andet til 
samtlige nuværende og tidligere medlemmer for at holde dem i klubben eller få dem ind igen. Vi kom 
dog hurtigt ind på, om vi derved antageligt overtræder GDPR lovgivningen? 
 
Leif kunne efterfølgende hurtigt konstatere, at GDPR-reglerne også gælder for idrætsklubber, og Pia 
har gravet dybere, og hos DGI fundet en skabelon for idrætsforeninger, vi nu skal have udfyldt og lagt 
på hjemmesiden.   
 

9. Generalforsamling 2023. Drøftelse af, hvem i bestyrelsen der skal/vil på valg. (Leif) 
I henhold til vedtægterne er formanden på valg i ulige år og kassereren på valg i lige år. Faktisk står der 
ikke noget i vedtægterne om de øvrige bestyrelsesmedlemmer, men jeg foreslår, at 2 af jer (to der er 

klar til at tage 2 år mere underforstået.      ) kommer på valg. 
 

                  



Dette punkt blev ikke nået. Skal snarest afklares. 
 

10. Standerhejsning og 100 års jubilæumsfest (Henriette og Pia)  
Vi skal især have besluttet, hvad vi gør med jubilæumsfesten. Pia har allerede efter aftale med mig 
bestilt Rotarys lokaler.  
 

Pia har booket Rotarys lokaler 29. april 23. Lokaleleje 500 kr. + værtinde + leje af duge m.m. 
 
Det blev drøftet, om deltagerne skal betale det hele, om klubben giver tilskud eller står for det hele. 
Det blev drøftet, om vi skal søge en fond om tilskud. Kaj har erfaring herfor fra Hadsten blandede kor. 
Inden det kan blive aktuelt, skal vi dog have lavet et budget. Husker ikke om vi blev enige om, at 
Henriette og Pia ser på det? 
 
 

11. Næste års aktivitetsplan (Leif) 
Skal afvente hvad vi får af input under punkt 14. 
 
Punktet blev ikke behandlet ud over, at Leif viste en årskalender udarbejdet af Bo Rasmussen som 
eksempel på, hvad der kunne sættes op i klubhuset.  
 

12. Videresendelse af mails 
Skal jeg selv vurdere, eller videresende alt? 
 
Blev ikke drøftet, men Leif vil ophøre med at sende mails fremover, ud over hvad han selv finder 
relevant for bestyrelsen. 
 

13. Næste møde 
Mødet skal ligge, så vi både kan nå at sikre, at vi er klar til standerhejsning og fest, men også sådan, at 
vi kan nå at bruge resultatet af det der kommer ud af punkt 14. Måske er vi nødt til at have to møder 
eller flere inder standerhejsningen. 
 
Der blev ikke aftalt et nyt møde, idet det blev besluttet indtil videre at lade bestyrelsen arbejde via 
mails og møder i og på tværs af de enkelte teams. 
 
Leif indkalder til bestyrelsesmøde, når han eller andre finder det påkrævet.  
 

14. Klokken 20.00: Fremlæggelse og drøftelse af Oplæg til udvikling og gennemførelse af klubbens 
trænings- og opfølgningsaktiviteter i 2023 og 2024. (Jan Kjærulf og Torben Christiansen) 
Oplægget er vedlagt dagsordenen som en selvstændig fil. Det skal påpeges, at der er tale om et oplæg, 
som Jan og Torben, måske suppleret, vil arbejde videre med, hvis bestyrelsen bakker dette op og ud 
fra de input, der måtte komme fra bestyrelsen. 
 
Jan og Torben deltog i mødet fra kl. 20 til ca. 21.30. De forelagde og forklarede deres oplæg som 
forinden var fremsendt til bestyrelsen. Oplægget blev godt modtaget, og det blev besluttet, at de 
skulle arbejde videre med det, og inddrage Nicklas i arbejdet. Leif orienterer Jan og Torben herom.  
 
Leif og Kaj er stadig kontaktpersoner til Jan og Torben, men derudover skal team Junioraktiviteter 
(Henriette og Nicklas) team Senioraktiviteter (Henriette og Bent) og team Arrangementer og Fester 
Henriette og Pia) senere involveres, når de forskellige aktiviteter skal planlægges og gennemføres. 
(Den sidste del blev ikke vedtaget så specifikt, men må være en naturlig konsekvens).  
 



To forbehold fyldte dog meget under punktet. Bo Rasmussen, der havde været med til at udarbejde 
oplægget, og som vel blev betragtet som ildsjælen i initiativet, havde trukket sig (begrundelsen havde 
Bo selv udsendt til bestyrelsen). Det betyder, at der mangler en ressource, både i det videre arbejde, 
og i effektueringen af de træningsaktiviteter, der måtte blive besluttet.  
 
Det blev besluttet, at vi skal søge at finde denne ekstra ressource. Der er ingen at pege på i klubben. 
Charlotte Winter blev nævnt, men formodedes i første omgang ikke at være interesseret. Det blev 
derfor besluttet at Leif skulle prøve at kontakte Anders Lebech og høre, om han kunne være 
interesseret. Anders har tidligere både spillet og været træner i klubben, og er træner på Hadsten 
Højskoles sommer tennisskole. 
 
Det andet forhold var, hvad vi skal gøre, for at få nye medlemmer fra sæsonens start, så vi ikke står 
med halvtomme aktiviteter. Der var konsensus om, at bliver der mere liv i træning og klub, herunder 
followup aktiviteter på træningen, vil dette nok generere flere medlemmer, men vi skal have de første 
ind i et tilfredsstillede antal. 
 
Det blev erkendt som et problem, at bestyrelsen er lidt outdated hvad angår de nyeste digitale 
platforme for sociale aktiviteter og kommunikation (er det rigtigt formuleret?).  
 
Leif nævnte her tanken om direkte henvendelse til nuværende og tidligere medlemmer, nævnt under 
pkt. 8. Det skal undersøges, om vi dog ikke kan gøre et eller andet i den retning. 
 
Det blev besluttet at Kaj og Leif skal drøfte problemet med Lars Elkjær, når de mødes med ham som 
nævnt under pkt 6. 
 

Punkter der kan/skal påbegyndes behandling af, men måske kan vente til næste bestyrelsesmøde 

Pasning af baner i 2013 

Indberetning til CFR inden 31-01-2023 

Kontingentstruktur i 2023 

 

 

  



Teams 
 
 
Formand og Kasserer  
Leif Kirk Thøgersen og Kaj 
Udengaard 

• Økonomi 

• Kontingent 

• Udlæg og omkostninger 

• Ansættelse og aflønning 

• Hjemmeside og klubmodul 

• Relationer til kommunen 
 
Junioraktiviteter  
Henriette Stein og Nicklas Klit, 
juniortræner 

• Træning af juniorer og 
nybegyndere 

• Sommer camp 

• Deltagelse i arrangementer i 
andre klubber 

• Klubturnering 

• Træneruddannelse 
 

Senioraktiviteter 
Bent Puggaard og Henriette Stein 

• Træning af nybegyndere – 
Voksenintroduktion 

• Klubber i klubben 

• Deltagelse i arrangementer i 
andre klubber 

• Klubturnering 

• Træneruddannelse 
 
Baner 
Kaj Udengaard og Leif Kirk 
Thøgersen 

• Forårsklargøring af baner 

• Løbende vedligehold 

• Styring af vandingsanlæg 

• Renholdelse af banerne 

• Indkøb og vedligeholdelse af grej 

• Nedlukning, nedtagning af net 
 

Borde, bænke, omgivelser 
Kaj Udengaard og Inge Funch 

• Bænke, borde og stoler 

• Grønne områder 

• Terrasse 
 

Klubhus og blomster 
Henriette Stein og Pia Tromholt 

• Forårsrengøring og klargøring 

• Ugentlig rengøring  

• Blomster ude og inde 

• Vedligeholdelse 
 

Arrangementer og fester  
Henriette Stein og Pia Tromholt 

• Standerhejsning og Åbent hus 

• Jubilæumsfest 

• Sct Hans arrangement 

• Andre sociale arrangementer med 
tennis 

• Arrangement på banerne for foreninger 
 

Eksterne relationer 
Leif Kirk Thøgersen og KajUdengaard 

• DGI, DTU, 

• Andre tennisklubber 

• Andre idrætsklubber 

• Idrætssamvirket 

• Uddannelsesinstitutioner 
 

Sponsorer (Leif og Kaj) 

• Sponsorer og 
sponsormedlemsskabermedlemsskaber 
 

Kommunikation i og ud af klubben 

• Pressen Leif Kirk Thøgersen 

• Facebook: Hadsten Tennisklub og Det 
sker i Favrskov Pia Tromholt og Nicklas 
Klit 

 
 

 


